
最新幼儿园小班公开课课件免费 幼儿园
小班美术公开课教案美丽羊村含反思(实

用8篇)
一个成功的发言稿能够帮助演讲者获得聆听者的关注和认同，
进而达到演讲目的。最后，不要忘记在发言结尾处总结要点，
强调重要信息，并表达对听众的感谢和期望。在选择发言稿
范文时，大家可以根据自己的需求和目标来进行筛选和参考。

幼儿园小班公开课课件免费篇一

【活动目标】

1、学习用蔬菜拓印小花，用手指拖动画小草的技能。

2、对美术活动感兴趣，感受蔬菜拓印的乐趣。

3、通过拓印发现蔬菜的美丽图案，进一步发现、感受生活中
美的事物。

4、大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

【活动准备】

范画一幅、纸盘、水粉颜料、蔬果（藕、青菜梗、芹菜梗、
花菜）切面、蝴蝶贴纸、抹布。

【活动重点】

用手指拖动画小草，用蔬菜拓印小花，感受蔬菜拓印的乐。



【活动难点】

能够将小草、小花布满画面。

【活动过程】

一、出示花园里的花，引起幼儿兴趣。

二、美丽的花园

1、认识各种蔬菜的切面，让幼儿欣赏它横切面的美丽。

你知道这些花是怎么画出来的吗？就是由这些蔬菜宝宝的切
面印出来的。

（出示藕）这是藕，你们知道藕的切面在哪里吗？老师来告
诉你们，我先用刀把藕切开来变成两半，切开来的这一面，
我们称为藕的切面。老师这里还有好多种蔬菜，我们来认识
一下其他蔬菜宝宝的.切面吧！

2、示范选择用不同的蔬菜拓印小花，让幼儿观察了解不同蔬
菜拓印的效果。

我们先选择一节藕，把它的切面放在红色颜料里蘸一下，在
空地上按一下，马上提起来，这样一朵小花就印出来了，然
后再换一种蔬菜或者一种不同的颜料点印不同的小花。小蝴
蝶喜欢草地上开满各种颜色的小花，哪没开我们就给那里印
上小花，红的、黄的、蓝的真漂亮。

现在请小朋友跟老师一起来学习印小花的方法吧：蘸一蘸，
按一按，提一提，一起拿出小手来做一做。

3、教师示范用手指拖动画小草。

花园里开满了花，我们是不是还可以在空地上种上绿绿的小



草呢？这就要请我们能干的食指宝宝帮忙了。

首先用食指在盘中蘸绿色水粉，然后在盘子的边上舔一舔，
舔掉多余的颜料，从下往上在纸上拖动，这样我们就种上了
绿绿的小草。颜色没了，我们再去盘子里蘸一蘸、舔一舔、
拖一拖，这样就有越来越多的小草陪在小花的身边了，我们
也一起来学一学。

三、幼儿作画，老师巡回指导。

现在请你们也去为自己的花园添画花朵，待会你先选择一种
蔬菜来印画花朵，然后再选择另一种蔬菜继续拓印，可以把
手里的蔬菜与同伴换一下，把花朵印满以后，再添画小草。

四、作品评价，将幼儿作品展示在作品栏。

我们的花园真美丽啊！小蝴蝶喜欢哪些花园，就飞到那里去
做客。（老师在作品上贴上蝴蝶贴纸）

活动反思

我根据幼儿年龄特征设计了该活动，让幼儿通过撕、贴，感
受活动中的乐趣。在活动中，大部分幼儿表现都很棒，能跟
随老师一起活动。有个别两三个幼儿注意力不集中，因为他
们的年龄比其他幼儿小，还无法适应活动常规，所以在活动
中会出现乱跑，坐不住的情况。

幼儿园小班公开课课件免费篇二

【活动目标】

1、认识虚线和实线，学习画图。

2、掌握正确的握笔姿势，练习均匀的涂色。



3、积极快乐的参加美术活动，体验美术活动的乐趣。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

【活动准备】

彩笔，图纸，气球挂图。

【活动过程】

一、以故事的形式导入。

师：今天天气真好，小熊猫拿着它最喜欢的气球去草地上玩
耍。突然刮起了一阵大风，等风吹过去后他的气球就变成了
这个样子。（出示挂图）

二、探讨气球的画法，教师示范。

师：小熊猫真可爱，我们来看看小熊猫有几个气球啊（引导
幼儿数小熊猫手里的`线）

1、第一个气球——涂色

师：我们来看看小熊猫的第一个气球是什么样呢？

幼：没有颜色的气球。

师：那我们来给他涂上漂亮的颜色吧，小朋友可以涂自己喜
欢的颜色。老师喜欢红色，所以我请红色的蜡笔宝宝来帮我
一起给小熊猫的气球画上漂亮的颜色。涂色的时候我们一定
要从上往下涂，而且要均匀用力涂，不能留白色。不过要小



心点，颜色不能涂到气球外面去了要不然气球就破了哦。

2、第二个气球——沿虚线画实线。

幼：第一个气球的线没有断，第二个气球的线断了。

师：小朋友们观察得真仔细，我们叫这个断断续续线条叫虚
线，没有断的我们叫实线。我们把虚线之间的线段连接起来
变成实线小熊猫的气球就补好了。补好后我们再涂上漂亮的
颜色，小熊猫的第二个气球就找回来了。

3、第三个气球——学习自己画圆。

师：这个大风太大了，把小熊猫的气球都吹不见了，现在请
我们的小朋友给小熊猫画一个漂亮的气球吧。

三、幼儿自由绘画，教师在旁边指导。

四、展示幼儿作品。

师：现在请小朋友把你们的画给旁边的老师们看看吧，看老
师们喜欢谁的画，为什么？

教学反思：

总的来说本次美术课达到了预设的目标，在活动中无论是观
察还是孩子自己操作，氛围都很热烈，虽然有的孩子动手能
力比较差，但是他们都很努力、认真，就算孩子的进步是一
点点，作为教师我们也要鼓励孩子的进步，激励他们更加努
力。

幼儿园小班公开课课件免费篇三

幼儿园装饰瓶子教案，是一个让小朋友们知道环保的好机会，
并且可以发挥小朋友的想象力和创造力。让他们了解到环保



的过程中也可以美化环境，让我们生活的更美好。

1活动设计背景

孩子进入大班后，更多方面是培养他们成为社会人，让他们
了解社会，关心社会，尤其是一些社会热点问题。

比如：

环保中废物的利用，让孩子在了解环保的过程中，也体会着
一种关心社会的责任，并把这种责任心的培养作为大班教育
目标。

结合这两方面，我选择了这个题材，通过与孩子们一起收集
生活中一些无用的瓶子，并加以设计装饰来美化环境，这就
是我设计的意图。

2活动目标

1.学会用简单的线条花纹进行构图装饰瓶子。

2.鼓励幼儿大胆想象，画出各种花纹，会利用各种装饰材料
对瓶子进行装饰,体验创造带来的无穷乐趣。

3.引导幼儿认识废弃瓶子可以回收再利用，增强幼儿的环保
意识。

3教学重点、难点

1．能充分利用各种材料对瓶子进行绘画和装饰，想象力丰富，
有一定的创造力。

2．利用瓶子的'各种形状来设计成装饰物。

4活动准备



1.收集各种废弃的瓶子并洗净晒干。

2.各色颜料，毛线，碎布，卡纸，即时贴，皱纹纸，印花，
毛笔，剪刀，双面胶,纸篓，擦手毛巾，录音机，音乐磁带。

3.场景布置

美术创作室：张贴各种瓶子的创意作品，摆设各种瓶子制作
的装饰品及玩具。

幼儿园装饰瓶子教案。是一个让小朋友们知道环保的好机会，
并且可以发挥小朋友的想象力和创造力，。让他们了解到环
保的过程中也可以美化环境，让我们生活的更美好。

5活动过程

一、激发兴趣，导入活动

1.带幼儿到美术创作室参观、欣赏各种作品。（播放轻音乐）

2.教师向幼儿介绍生活中各种形状的瓶子。（出示教师带来
的各种瓶子）

二、引导构思，联想组合

1.引导幼儿根据生活经验对瓶子的形状进行想象造型构思。

2.幼儿说说自己对装饰作品所需要的各种材料。

三、提要求

1.使用剪刀要注意安全，不要伤到自己或别人。

2.我们的瓶子有的是玻璃的，容易打碎，不要碰倒或摔倒。



3.颜料不要弄脏自己或别人的衣服。

4.废纸、废品要扔到纸盒里，保持环境清洁。

四、幼儿操作，教师适当予以指导或帮助。（播放音乐）

五、展示幼儿作品

1.请幼儿介绍自己的作品名称，使用材料。

2.拓展活动内容：在我们的生活中除了旧瓶子以外，还有很
多废旧物品也可以收集起来做成许多好玩有趣的东西，那么
小朋友可以回家和爸爸妈妈一起收集废旧材料制作环保玩具。

六、结束

让幼儿带自己的作品与周围的老师分享，带到班上给其它幼
儿欣赏。

6教学反思

本次活动主要体现了以下几个原则：

（一）活动性原则

3、及时肯定幼儿的创作，不断激发幼儿的积极性、主动性、
创造性，使活动真正成为幼儿发展的手段。

（二）相互渗透的原则

新《纲要》中指出：“在教育活动内容的组织中，各领域的
内容有机联系，相互渗透。”

在本次活动中就渗透了体、智、德、美等方面的内容。



如：让幼儿大胆动手，发展小肌肉的灵活性，渗透了健康领
域的内容；让幼儿用语言交流，如有什么材料，你想用什么
材料来装饰瓶子？发展了幼儿的语言能力；让幼儿装饰制作
不同的瓶子，体现了幼儿的创造力；让幼儿搜集各种瓶子等
废旧材料，增强幼儿的环保意识，这是科学方面的知识。

（三）循序渐进的原则

先让幼儿观察讨论，突破重难点，再制作交流，一步步展开，
让幼儿玩中学习，玩中发展。

幼儿园小班公开课课件免费篇四

目标：

1、尝试用简单的线条表现不同的动作。

2、体验气球印画的乐趣。

准备：气球、棉签和水粉颜料，舞台的大背景的纸，背景音
乐等。

过程：

一、气球导入，教师示范

1、情景导入，引出气球。

教师出示气球。

师：小朋友们，新年快到啦，我们来邀请我们的好朋友一起
参加新年的庆祝舞会吧，看看谁来了呀?哦，原来是气球宝宝
呀，把我们的气球宝宝邀请到我们的大舞台上吧。



2、教师示范如何按气球。

师：我们气球宝宝长得什么样子呀?原来气球宝宝有个圆圆的
大脑袋呀，这么可爱的大脑袋，请我们气球宝宝自己来帮忙，
变到我们的大舞台上吧，在颜料盘里，按一按，扭一扭，让
它吃饱颜料，然后拿起来，找到好朋友纸宝宝亲一亲。哇，
我们的气球宝宝就变到我们的舞台上来啦！

3、颜色一一对应。

教师指导幼儿按气球的时候，要颜色一一对应，送到颜色一
样的家里。

师：红宝宝变上来后，别忘了送她回家哦，要送到红色家里，
我们再请其他颜色的气球宝宝上来玩一玩吧，舞台比较小，
所以呀，气球要分开点，要不他们会碰到的哦！

4、幼儿上台示范。

教师请幼儿上台示范，发现问题及时解决。

师：请我们小朋友上来帮气球宝宝登上舞台吧！

二、幼儿操作

1、教师提要求。

师：小朋友们也请你们的气球宝宝到舞台上来表演下吧！注
意按的时候，要用力气哦，记住三个动作，按一按，扭一扭，
亲一亲。而且因为舞台大小有限，所以请的气球宝宝人数不
要太多哦，红黄蓝三个气球宝宝就够啦！不然就太挤啦！。

2、幼儿回到座位上操作。

三、气球来跳舞



1、教师用简单的线条表示身体，手和脚。

师：气球宝宝来到我们的大舞台上就要给我们表演个节目啦，
请我们的气球宝宝动起来吧，动之前前我们先请出我们的指
挥棒，今天小棉签就是我们的指挥棒，他会帮我们指导气球
宝宝的动作更到位，先请我们的小棉签到颜料盘里打个滚，
蘸满黑色颜料后呢，小棉签帮忙指挥气球宝宝现在圆圆的大
脑袋下面画直直的一条线，这是我们气球宝宝的身体，气球
宝宝立正站好！小手打开！好一号红宝宝动作完成，二号黄
宝宝准备，现在小手放两边，直直的身体站好，小脚打开。
好，请三号蓝宝宝上场，蓝宝宝要做一个高难度的动作喽，
先做准备动作，立正站好，现在要小手小脚都打开啦。

(手的动作，腿的动作，用基本的直线表现。)2、添画眼睛，
嘴巴头发等。

点完以后可别忘啦，我们还有眼睛嘴巴哦，要不我们的气球
宝宝既看不见，也说不出话了呢，那舞会多冷清呀，好，还
是请出我们的好朋友棉签棒，轻轻点一点，小小眼睛变出来，
亲亲弯一弯，笑笑嘴巴变出来！

四、幼儿操作。

请你们的气球宝宝也一起动起来庆祝新年吧！幼儿操作，教
师指导。

五、作品展示。

幼儿欣赏在新年快乐的背景音乐下，幼儿欣赏作品。

师：让我们的气球宝宝都到大舞台上来表演下吧，我们看一
看，谁的气球宝宝跳舞最棒！



幼儿园小班公开课课件免费篇五

活动目标：

1.学习用各种玩具进行印画。

2.体验玩玩具印画的乐趣。

3.培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4.培养幼儿的'观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

活动准备：

1.颜料、各种玩具、作业纸若干。

2.学习单《玩具印一印》。

活动过程：

一、出示玩具，引起兴趣教师：你们玩过这些玩具吗？怎么
玩呢？

二、介绍印画的方法

1.教师提问:你们都知道这些玩具怎样玩，老师有一种新的玩
法，你们想不想看？

2.教师示范印画的方法：先将玩具的一面浸在颜料中，然后
将玩具拿起，等颜料不往下滴时，在大纸上印一下。

三、幼儿操作



1.给幼儿准备好浓度的颜料水，再发下学习单《玩具印一
印》，请幼儿先选好喜欢的玩具，印出自己想要的图画。

2.重点指导幼儿如何蘸颜料印。

四、评价作品幼儿共同欣赏自己的玩具印画，并相互交流。

教学反思

这堂课下来，让我最遗憾的是从玩具的选择上，我觉得没有
让幼儿准备自己喜欢的玩具，这是一个缺陷最大的地方，幼
儿应该有一个自主选择玩具的机会，这或许也会是这节课最
大的亮点，我自己给幼儿提供了班级里平时经常玩的拼插玩
具，拓印的时候感觉效果不是很明显。还有在幼儿一看到颜
料的时候特别的兴奋，因为她们是第一次接触，觉得特别的
新奇，兴趣特别高，恨不得马上就可以动手操作。可以在我
开始示范的过程中，我发现我调的颜料太稀了，浓度不够，
以至于在印画时，形状不是很明显，玩具的形没有凸显出来，
由于幼儿还不太会用颜料，以至于在拓印的过程中出现了许
多细节方面的问题，有些幼儿一直在重叠地印画，整张画纸
都很凌乱，没有显出单个玩具印出来的模型，在操作过程中，
桌子上和幼儿的袖子上也沾上了一些颜料，这是我忽略的地
方，以后需要注意和加强。为了让幼儿的作品变得更加完整，
我在幼儿拓印的基础上，画上了一件小t恤。在以后的课堂上，
我会先操作，在操作中不断发现问题，减少课堂上细节问题
的影响。

幼儿园小班公开课课件免费篇六

活动目标：

1、尝试用工具分泥，知道多个圆穿在一起可以变成糖葫芦。

2、探索糖葫芦的制作方法。



3、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

4、培养幼儿有礼貌、爱劳动的品质。

活动准备：

1、橡皮泥、泥工板、吸管。

2、图片：太阳公公，糖葫芦。

活动过程：

一、出示“太阳公公”，引起幼儿的兴趣。

1、观察糖葫芦，了解糖葫芦的特征。

感知制作方式，激发学做糖葫芦的兴趣。

2、让幼儿自己去探索，做出糖葫芦。

师以参与者的身份与幼儿共同活动。

3、大家一边做一边讨论，怎样才能做出糖葫芦呢？

4、小结：油泥变糖葫芦的变化程序：搓长—分泥，用泥工塑
料刀从长条中间切开（重点强调）—搓成两个圆—棒子贯穿。

（制作的顺口溜：搓，搓，搓，搓面条，拿起小刀切两半，
团成一个球，棒子中间穿一穿。）

三、师幼集体操作。

建议幼儿按序进行活动。

四、评价活动。



你的糖葫芦真好吃，真好看。（师观察，倾听幼儿评价）这
根糖葫芦圆溜溜，好吃又好看。我们去送给太阳阳公公吃吧！

请幼儿用好听的话，向太阳公公介绍自己的糖葫芦，太阳公
公评价幼儿的作品。

活动反思：

我借用孩子们熟悉的开火车的形式，引导小宝贝们画出一个
个圆，活动中我发现孩子们小火车的'头和尾都衔接的很棒，
但是线条画的不是很圆整，有些糖葫芦甚至有些“方方”的，
在画圆的技能方面还是需要小宝贝们好好练习。由于这次的
颜料调的有些稀，在绘画的时候小手上的难免会有滴下来的
颜料掉落在纸上，所以画面不是很整洁。另外在三个圆的排
列方面很难控制住两两之间的距离，这也是受小班幼儿年龄
的限制。

幼儿园小班公开课课件免费篇七

教学目标：

1、辅导孩子采用圆曲线画气球时，不要强调画圆，应着重鼓
励孩子设计式样新颖的气球。

2、深色仍采用勾线平涤，可换一种深色勾线。

3、能理解底色，会注意底色和纹样之间的冷暖对比。

4、大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

5、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

教学准备：



幼儿作画工具，教师范画

教学过程：

一、引出课题师：逢年过节，不管是在大街，还是在公园，
到处都可以看到各式各样的气球随风飘动，空中仿佛开满了
五颜六色的花朵，好看极了。小朋友没有喜欢玩气球的，下
面我们就来学习画气球。

二、讲解、示范

1、气球由球体和拒球线组成，画得扁一点歪一点都没关系，
只要注意画几个气球时，要有高低，不要排列太整齐，球体
上可随意画一些花纹图案，让气球更漂亮。

2、除这样画外，小朋友们还可以设一些形状更有趣的气球，
如熊猫气球，小牛气球，娃娃脸气球等。

3、画好气球再画北景，先用曲线随意画出云姑娘的外形，再
加上眼和嘴，最后在云形上端画几条曲线，表示云姑娘的刘
海。

三、幼儿作画教师在一旁指导幼儿构图

教学反思：

孩子们学习积极性高。但在开始作画时，相当一部分孩子不
敢下笔，在老师的鼓励和引领后才纷纷动笔画。分析原因，
平时锻炼机会不足，缺乏自信心所致，大家认为，活动时间
太长，在这次活动中，教师的活动程序清晰有序，过程生动、
有趣，方法得当。富于启发性、探究性，更重要的是教师的
教态、语言、语气始终充满感染力，深深吸引着孩子们情绪
愉快地积极、主动参与到活动中，因此，整个活动过程气氛
活跃，效果理想。



幼儿园小班公开课课件免费篇八

活动目标：

1、尝试运用拓印组合的方法表现物体的基本部分和主要特征。

2、感受拓印作画的乐趣，发展幼儿美术创作力和表现力。

3、幼儿能积极的回答问题，增强幼儿的口头表达能力。

4、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

活动准备：

1、ppt课件、蒲公英生长视频。

2、深蓝色卡纸、圆形毛刷、白色颜料、蜡笔。

活动过程：

一、以谈话的形式导入活动

教师：小朋友，你们见过蒲公英吗？它是长什么样子的？

二、引导幼儿观察蒲公英（ppt）

1、播放ppt课件，观察蒲公英图片，知道蒲公英的形状。

2、观看在线视频，引导幼儿观看蒲公英的生长过程。

三、教师讲解需注意的事项

1、提醒幼儿的构图，不可太多，也不可太少。

2、画完之后把刷子放到指定的地方进行清洗。



四、幼儿创作，教师一旁观察指导。

五、作品评析。

活动反思：

“蒲公英”这个名字说出来，孩子们都有点懵，但在观看图
片的时候，有部分幼儿发现自己看过这种植物，然后兴致勃
勃的说着自己所知道的。在观看视频的`时候，孩子们很认真，
但我发现，下载下来的视频不是很完整，没有风吹过后，蒲
公英被吹散来，蒲公英的种子飞向大地的这一段，如果有这
一段的话，孩子们可能对它的生长过程了解的更透彻。在幼
儿创作的过程中，孩子们都很认真的去创作，但在同伴之间
进行合作的时候，遇到了困难，有些孩子孩子有些迷茫，不
知该去找谁进行合作，需要老师一个个的去帮助他找小伙伴，
最后还是很不错的完成了《蒲公英》创作。通过这个活动，
我发现，孩子们的合作意识不是很强，需要多多引导。


